
 

 

 

49, 74%

15, 23%

1, 1% 1, 2% 0, 0%

My child enjoys being at Moat Farm

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

45, 68%

20, 30%

1, 2%

0, 0%
0, 0%

The school has a happy atmosphere

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

45, 68%

19, 29%

2, 3%
0, 0% 0, 0%

The quality of my child's teaching is good

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

46, 70%

17, 26%

2, 3%
1, 1% 0, 0%

My child is making good progress at school

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

39, 59%

23, 35%

2, 3% 2, 3% 0, 0%

The school provides a safe environment for my 
child

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

34, 52%30, 45%

0, 0%
2, 3% 0, 0%

My child is happy at playtimes and lunch times

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

32, 48%

26, 39%

7, 11%

1, 2%
0, 0%

Behaviour in the school is good

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

46, 70%

19, 29%

1, 1% 0, 0%
0, 0%

The school expects my child to work hard and 
achieve his or her best

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

40, 61%

25, 38%

1, 1% 0, 0%
0, 0%

The school is well managed by the Head teacher 
and leadership team

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

36, 55%25, 38%

4, 6% 1, 1%
0, 0%

Pupils get help and support to do their best when 
they need it

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

28, 42%

29, 44%

1, 1%
7, 11%

1, 2%

My child gets the right amount of work to do at 
home

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

46, 70%

16, 24%

2, 3% 2, 3% 0, 0%

Overall, I am happy with Moat Farm

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree



 

44, 67%

18, 27%

3, 5%
1, 1%

0, 0%

I would recommend this school to others

Strongly Agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree


